

母亲的祷告

弟兄姐妹们平安！

1829年10月，有一艘双桅船，名字叫做 Mermaid，从英格兰出发到澳大利亚，而 Peter Richley 就是这艘船上的一个水手。在旅行途中，在大洋的中间，这个船遇到了风暴，开始沉没。最终每一个人都掉在了水里。他们在一块礁石上被困了三天，这时一条名字叫做 Swiftsure 平底货船行驶过来。他们看见这些在礁石上挣扎求生的人们，就把这些遭遇船难的人们都救了上来。五天之后，他们遇到了一个强大的洋流，货船失控，撞到了岩石上，结果这第二条船也沉没了。但是没过多久，第三条船经过这里，这也是一艘双桅船，有 32 个船员，名字叫做 Governor Ready，就把这些落水的人们再一次救了上来。三艘船的人聚在一起，船上开始变得有点儿拥挤了。三个小时之后，船上失火，火势迅速蔓延，结果这第三条船也沉没了。所有的人都爬上了几支救生艇。这时他们已经远离主航道，但是恰好有澳大利亚政府的一艘快船，名字叫做 Comet，被风暴吹到了他们的身边。但是这第四条船并不欢迎这些落水的人们，不仅仅是因为这前面三艘船上的人们会带来很多的拥挤，而且他们也惧怕这些人可能带来的诅咒。好像有什么人是一个灾难的源头，他上了哪条船，那条船就会遇到灾难。但是这第四条船最终还是把这些人从水里救了出来。

果不其然，就在他们驶向澳大利亚的途中，五天之后，他们又遇到风暴，整条船被风浪打得支离破碎，这第四条船又沉没了。他们只有一条救生艇，很多人不得不在海里抱着破船的碎片漂浮着。18 个小时之后，又有第五条船开了过来，这是一艘邮船，名叫 Juniper，把他们从水里救了上来。但是两天之后，这第五条船撞上了珊瑚礁，也沉没了。但是这时附近恰好有一条客轮，这第六条船的名字叫做 City of Leeds，船员们把落水的人们又捞了上来。奇妙的是，尽管经过这五次船难，竟然没有一个人失去生命。

Peter Richley 和所有被救的人们换上了干净温暖的衣服，又吃了一顿饱饭。他们离澳大利亚的悉尼港口还有几天的路程。这时船长走过来对 Peter 说，“先生，你可以帮我们一个忙吗？”彼得说，“你们救了我的命，我愿意为你们做任何事情。”船长说，“几个星期之前，当我们刚刚离开英格兰，开始这一次航行的时候，有一位年老的妇女登上了这条船，要去悉尼。我们非常喜欢这位老人，她也认识我们每一个人，爱我们每一个人。但是旅行开始不久，她就生病了，发了高烧，病得这样严重，现在她已经快要死了。她很久没有吃任何东西了，极度的衰弱，我们觉得她根本撑不到澳大利亚。她生病的这段时间，有些神志不清，但是她一直在祷告说，上帝啊，我恳求你，在我死之前，让我最后一次见见我的儿子吧。我只有这一个愿望，就是要再看到我的儿子一次。她一会儿清醒，一会儿昏迷，但是她这样的祷告却一直没有中断。她认识我们

每一个人，但是她一定不认识你，因为你是我们从海里捞上来的。你愿不愿意冒充她的儿子，好让她平静地离开这个世界呢？”彼得说，“我当然愿意。”彼得就这样走进了老妇人的房间，船长和医生陪他一同进来。他就看见在床上躺着一个虚弱的，满头白发的老妇人。很显然，她已经是靠近死亡的边缘。但是她还是在用最后的一点力气祷告说，“上帝呀，求求你了，让我再看一次我的儿子吧。”当彼得仔细地看那个老妇人的脸的时候，突然之间他放声大哭起来，因为那个老妇人正是他自己的母亲，Sara Richley。他的妈妈已经有十五年没有见过他了。她下定决心要找到她的儿子，再见她儿子一次。她坐船去澳大利亚，就是为了找她的儿子。喜乐的心是良药。与儿子重逢的喜悦，很快让 Sara Richley 恢复了健康。她又在儿子为她预备的房子里住了 20 多年。

你听了这个故事，有什么感受呢？我相信，所有听过这个故事的人都不怀疑，五次沉船的灾难都不能夺取 Peter Richley 的性命，不能够让他沉没在大洋里，一路的风暴也不能够摧毁他的生命，唯一的原因，就是上帝垂听了他的母亲的祷告。我们永远也不要低估一个母亲祷告的力量，它会帮助你度过一切风暴，任何危机，保守你的家庭走过一切的艰难。我们永远也不要轻视一个祷告的母亲。当她再也不能够工作，再也不能够照顾你的生活，再也不能付出和奉献，不能够再为你做任何其他的事情的时候，她还能够继续为你祷告。在一个敬虔的母亲的祷告之中会有极大的力量。

那些可能毁掉你的事情，可能让你跌倒的事情，并没有摧毁你，没能让你沉沦，也许只有一个原因，就是上帝回答了一位母亲的祷告。同样地，我们的母亲们也要为在身边和不在身边的孩子来献上祷告。孩子们的心可能离上帝还很遥远，然而我们要知道，也许那让他们能平安生活到今天的原因，就是上帝回应了你做为母亲的祷告。那个车祸很可能会让他致残，那个毒品很可能毁掉他的一生，那个狂欢的聚会可能会把他送进监狱。但是那托住他，让他还没有沉没的力量，就是母亲的祷告。母亲们要继续祷告说，愿我的上帝成为他的上帝，愿我的耶稣也成为他生命的主。今天我就把我的孩子的生命献给神，愿我的孩子有一天也能够自己把自己献上，邀请耶稣进入他们的生命，用他们的一生来荣耀上帝。

愿神赐给大家又一个平安美好的周末！

韩珂